

Отзыв о творческой деятельности вокальной студии Лад центра искусств Эдельвейс

Замечательно, что в нашем центре искусств Эдельвейс есть прекрасная вокальная студия Лад, где дети с раннего возраста могут заниматься творчеством и очень здорово, это невическим творчеством с нашими детьми занимается Корнилова Екатерина Васильевна, педагог высокого профессионального уровня, чуткой внимательной человек.

Наши дети всегда с интересом идут на вокал, а выходят с вокала, радостные и воодушевленные.

В дружелюбной обстановке, в игровой форме учат ребят не только исполнять песни, но и разными музыкальными приемами.

Вместе с музыкой, с песнями наши дети понимают окружающий мир, учатся любить Родину, делать добрые дела, заботиться о близких Раднообразной по тематике интересной репертуар, который подбирает Екатерина Васильевна

доставляет удовольствие не только исполнителем: нашим детям, но и интересен нам родителям - благодарным слушателем. Екатерина Васильевна, как огень творческий человек: постоянно находится в поиске новых идей, методических приемов, которые успешно применяет на своих занятиях.

Наши дети приняли участие во многих международных вокальных конкурсах, городских и районных. На этих конкурсах коллектив и отдельные вокалисты заняли почетные места лауреатов 1 степени, а так же не единожды получили самые высокие награды - "Гран-при". В феврале месяце коллектив традиционно выезжает в детский оздоровительный лагерь "Зеркальный", где принимает участие в вокальном конкурсе "Зеркальное сошествие".

А так же коллектив принимал участие в конкурсах - "Восшебная дзерзия", "Премьера", "Открытие" и много друих. Коллектив выстукает на лучших площадках города.

Выезжает на обзорно-познавательные экскурсии.

В марте 2020 года в городе Токсов состоялся VIII международный фестиваль-конкурс исполнительского мастерства «Открытие творчеству сердца». В нем участвовали обучающиеся ТБУ ДО ЦМ Здесь веёс вокальной студии «Лад».

Все участники и сопровождающие родители посетили экскурсии по г. Токсову.

Замечательную экскурсию для детей и родителей организовала наша педагог Коршова Е. В. в Токсовский монастырь и на территорию Токковского Премья.

Наша группа посетила монумент-памятник в честь князя Александра Невского и его победы над немецкими рыцарями на льду Судского озера. А так же была организована экскурсия в Свето-Успенский Токво-Тегёрский монастырь. Большое впечатление на всех произвел монастырь, пейзажи и монастырская звонница, украшенная

Успенскую площадь.

Мы с удовольствием принимаем участие наравне с нашими детьми в мероприятиях городского масшетаба. Уже стали традиционными мероприятия: родительский конкурс "Круге всех", смотр-конкурс рисунков, где родители открывают свои таланты, выдвигают бурные, заслуженные аплодисменты детям и педагогов. А так же с нетерпением ждём родительских собраний, консультаций и обычных встреч.

Благодаря вокальной студии "Лад" наши дети узнали вкус прекрасного, доброго, человеческого!

Председатель родительского
комитета Митченко И.В.

